

АВТОБІОГРАФІЯ



Я, Пальчикова-Козуб Льоля Олександрівна, народилась 21 травня 1972 року народження у м. Києві, громадянка України.

З 1979 по 1987 роки навчалась у Київській загальноосвітній школі № 15.

В цей же період навчалась дитячій музичній школі № 10 по класу фортепіано.

Після закінчення школи вступила до медичного училища № 4 місті Києві, де у 1990 році отримала спеціальність – медична сестра загального профілю.

З 1990 по 2000 роки працювала в поліклініці № 10 для дорослих територіального медичного об'єднання медичною сестрою терапевтичного відділення.

В 1994 році вступила до Національного університету фізичного виховання і спорту України. В 1999 році закінчила ВУЗ за спеціальністю олімпійський та професійний спорт, кваліфікацією – тренер професійного та олімпійського спорту з плавання.

З 1999 по 2003 роки навчалась в комерційному коледжі «Алско» за спеціальністю – правознавство, кваліфікація – юрист.

В 2000 – 2002 роках працювала в Об'єднанні співвласників багатоквартирного будинку «Світанок» менеджером – юрисконсультантом.

Кандидатська дисертація «Плавання: витривалість спортсменок у першому триместрі вагітності» (Національний університет фізичного виховання і спорту України, лютий 2000 року) – кандидатській мінімум не здала, дисертацію не захистила.

В 2002 році в Комунальному підприємстві житлового господарства Голосіївського району м. Києва у відділі оренди обіймала посаду юрисконсульта І-ї категорії.

В цьому ж році перевелась до комунального підприємства житлового господарства Голосіївського району м. Києва ЖЕК – 111 на посаду юрисконсульта.

В 2003 році переведено до Комунального підприємства «Голосієво – житло» на посаду юрисконсульта.

В 2005 році переведено до Комунального підприємства «ЖЕО-111» Голосіївської районної в місті Києві Ради на посаду юрисконсульта.

З 2005 по 2006 роки навчалась у Вищій банківській школі, Київському університеті ринкових відносин – перепідготовка, друга вища освіта. Здобула спеціальність – юрисконсульт, спеціалізація - господарсько-правова діяльність.

З 2006 по 2008 роки працювала в ТОВ «Будівельна компанія «Інтеса» - начальником юридичного відділу.

З 2008 по 2010 роки працювала в ПАТ ХК «Київміськбуд» - начальник юридичного відділу, та за сумісництвом в СССіМ Голосіївського району – юрисконсультантом.

З 2009 по 2011 роки працювала в ОСББ «Світанок» головою правління.

З 2011 року дотеперішній час засновник та генеральний директор ТОВ «Управлінська компанія Спілки власників житла України».

З 1999 по 2001 рік допомагала в написанні Закону України «Про ОСББ».

Голова громадської приймальні блоку Віталія Кличка, координатор ребрендингу блоку в ПП «УДАР» до 2009 року. Правозахисник приймальні ПП «УДАР» до 2011 року. В цьому ж році за власним бажанням вийшла із лав партії.

З 2011 одна із засновників та член ВГПО «Сила людей», голова Голосіївського осередку.

З 2012 року засновник щорічного дитячого благодійного мистецького конкурсу «Яскравіше зірок».

Одна із засновників ПП «Сила людей» не є членом партії.

Член та координатор юридичних проектів ВГО «Спілка власників житла України», ГО «Спілка власників житла Києва».

Координатор проекту «Територіальні громади» за моєї участі зареєстровано 35 територіальних громад України.

Протягом 10 років член Міжнародної асоціації офіцерів спецпідроділів по боротьбі з організованою злочинністю «Центр».

Радник Голови Міжнародної асоціації офіцерів спецпідроділів по боротьбі з організованою злочинністю «Центр» комітету по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю.

Голова приймальні ГО «Варта Голосієво», ВГО «Асоціація допомоги постраждалих інвесторів», ВГО «Асоціація безквартирних офіцерів», ГО «Учасників АТО» при РВК Києво-Святошинського району.

Розлучена, маю двох синів та онуку.

Батько – Пальчиков Олександр Володимирович, 1948 року народження, помер в 2014 році.

Мати – Пальчикова Раїса Дем'янівна, 1950 року народження, пенсіонерка.

Син – Пальчиков-Козуб Дем'ян Іванович, 1991 року народження, працює на посаді юрисконсульта в департаменті правового забезпечення МОУ та ГШУ, мешкає та зареєстрований в м. Києві по вул. Сеченова, буд. 4, кв. 37.

Син – Пальчиков-Козуб Данило Олегович, 1996 року народження, студент III-го курсу юридичного факультету НУБіП України, мешкає та зареєстрований в м. Києві по вул. Сеченова, буд. 4, кв. 37.

Онука – Пальчикова-Козуб Леся Дем'янівна, 2015 року народження, мешкає в м. Києві по вул. Сеченова, буд. 4, кв. 37.

Все життя мешкаю в місті Києві.

19 червня 2015 року Відділом державної реєстрації актів цивільного стану Голосіївського районного управління юстиції у м. Києві видано свідоцтво про зміну імені з Пальчикової-Козуб Ольги Олександрівни на Пальчикову-Козуб Льолу Олександрівну, про що складено відповідний актовий запис № 51.

Зареєстрована та проживаю в м. Києві по вул. [REDACTED]

Контактні телефони:

[REDACTED];

[REDACTED];

[REDACTED];

[REDACTED];

Сторінка у ФБ: <https://www.facebook.com/olga.palchikovakozub>

Судимості за вчинення тяжкого або особливо тяжкого злочину, злочину проти виборчих прав громадян чи корупційного злочину не маю.

«03» травня 2017 року



Л. Пальчикова-Козуб

Інформація про результати діяльності 2016-2017 років друкованого засобу масової інформації «Першого Правового»

Мета діяльності ДЗМІ: дотримання в Україні прав людини і громадянина, які проголошені міжнародними угодами і закріплені в Конституції України. «Перший Правовий» створений, щоб надавати допомогу особам, чиї права та основні свободи порушені, незалежно від громадянства, статі, національності, віросповідання, політичних та інших переконань, місця проживання. Основні завдання ДЗМІ «Перший Правовий»: - збір та оприлюднення інформації щодо порушень прав людини та основоположних свобод і правову ситуацію з дотримання людини та основних свобод людини; - надання інформації щодо порушення прав людини зацікавленим фізичним та юридичним особам, засобам масової інформації; - проведення громадських розслідувань фактів порушень прав людини та основоположних свобод; - правове просвітництво, пропаганда правозахисних ідей, міжнародних стандартів прав людини та основоположних свобод; - експертиза чинного законодавства та законопроектів згідно загальноновизнаним міжнародним правовим нормам; - організація громадських приймалень, консультаційних центрів, зокрема юридичних клінік; - звернення, з урахуванням чинного законодавства, в законодавчі, виконавчі та судові органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації з питань, що стосуються прав та основних свобод людини; - організація проведення та участь у заходах, конференціях, зборах тощо з прав та основоположних свобод людини; - підтримка процесу становлення та розвитку українського правозахисного руху; - розробка, фінансування, реалізація та координація з органами влади, управління, державними установами, а також з іншими громадськими об'єднаннями проектів та програм, які відповідають інтересам групи; - видання та розповсюдження безкоштовної періодичної та іншої поліграфічної продукції для виконання статутних завдань; - створення та видавництво безкоштовних навчально-методичних матеріалів та посібників; - надання безкоштовної методичної, методологічної та юридичної допомоги; - розробка проектів нормативних та інших документів для органів місцевого самоврядування; - моніторинг дотримання законодавства при проведенні виборів і референдумів; - громадський моніторинг проявів корупції. З 2016р. ДЗМІ «Перший Правовий» почав моніторинг ключових прав людини. Проводиться відстеження порушень свободи слова та доступу до інформації, проведення громадських розслідувань цих порушень (ряд з них був цілком успішним), вивчення відповідного законодавства. Засновники ДЗМІ «Перший Правовий» беруть участь як лектори та тренери в численних семінарах та інших правоосвітніх заходах щодо дотримання прав людини та запобігання корупції. Сьогодні до складу ДЗМІ «Перший Правовий» входять понад 30 чоловік – юристи, журналісти, історики, філологи, вчителі, студенти. Організація має свої офіси у Харкові, Вишгороді, Житомирі, Костянтинівці, Вінниці, Ужгороді та Мукачеві. З моменту створення організації головою ДЗМІ «Перший Правовий» став Глуценко Артем Ігорович, заступником обрано Пальчикову-Козуб Льоллю Олександрівну – юриста, досвідченого правового експерта.

Голова ДЗМІ «Перший Правовий»

А. Глуценко

